
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deze kapel werd gebouwd in 1691 en vergroot in 1804. Ze 
wordt ook de ‘Chapelle ès Trô’ genoemd, naar de naam 
van de vroegere buurtschap. Lang geleden kwamen 
toekomstige moeders Notre-Dame des Anges aanroepen 
voor een vlotte bevalling en om bescherming af te smeken 
voor de toekomstige baby. 

 
 

Diese 1691 erbaute und 1804 vergrößerte Kapelle wird 
auch « Chapelle ès Trô » genannt, gemäß der einst 
benutzten Flurbezeichnung ihres Standortes. Die 
werdenden Mütter kamen hier der „Königin der Engel“ 
huldigen, um eine glückliche Geburt zu erbeten und ihre 
Kinder unter ihren Schutz zu stellen. 

 
 

This chapel, built in 1691 and enlarged in 1804, is also 
called « Chapelle ès Trô » the old name of the locality. 
Expecting mothers used to pray to Our Lady of the Angels 
for a safe delivery and subsequent protection of their 
unborn children. 


